

美八旬老母亲不离不弃,照料昏迷女儿整整 38 年,直到自己在梦中去世——

“孩子,我永远不离开你”



凯尔照料昏迷女儿 38 年,她自己也从中年妇女(左)变成了一个白发老妇(右)



美国佛罗里达州迈阿密—戴德县女子艾德华达·奥巴拉在 1969 年患上糖尿病和流感,当她陷入昏迷前对 42 岁的母亲凯尔说:“请发誓你不会离开我。”凯尔向女儿承诺,称她永远都不会放弃她。从那以后,陷入昏迷的艾德华达再也没有醒来,母亲凯尔坚守自己的承诺,在昏迷女儿的病床边照料了她整整 38 年,因为她相信女儿总有一天还会醒来。

然而上个礼拜,80 岁的凯尔终于在睡梦中离开了人世,她永远也没能等到女儿醒来。凯尔的另一女儿科琳称,她将继承母亲的重任,继续照料昏迷的姐姐艾德华达。

恳求母亲“不要离开”

据报道,现年 80 岁的凯尔·奥巴拉是美国佛罗里达州迈阿密—戴德县人,她本来是一名教师,而丈夫乔也是当地斯科特湖小学的一名体育教师。然而 1969 年,一场疾病彻底改变了凯尔一家的命运。当时,凯尔 17 岁的女儿艾德华达患上了糖尿病,

1969 年圣诞节前不久,艾德华达又染上了流感,病情在几天内迅速恶化,凯尔和丈夫赶紧将女儿送往医院。

惊恐的艾德华达开始渐渐失去意识,在她昏迷前她对母亲哀求说:“请发誓你不会离开我,你会吗?妈妈?”凯尔向女儿发誓,她对女儿说:“我永远都不会离开你。”

然而,令奥巴拉夫妇没有想到的是,当女儿艾德华达陷入昏迷后,她竟然再也没能醒过来。医生认为,艾德华达已陷入了类似“植物人”的状态,再也不可能苏醒。

坚守承诺照料女儿

然而,凯尔却不愿放弃自己的女儿,她坚守自己对艾德华达的承诺,永远也不离开女儿的身边。从 1970 年以来,凯尔辞掉工作提前退休,专职在家照料着躺在床上的昏迷女儿,她每隔两小时就要为艾德华达翻身,以防她长出褥疮;凯尔通过管子给女儿喂食婴儿食品和混合奶粉;她还天天为女儿打胰岛素药,为女儿播放

她以前最爱听的歌曲。

由于艾德华达以前非常爱看书,于是凯尔每天都会向昏迷的女儿朗读小说和故事。她几乎天天都守候在女儿的床边,梦想女儿有一天能够醒来,再喊她一声“妈妈”。

中年妇女成八旬老妇

凯尔的体育教师丈夫乔在 1976 年死于心脏病,从此凯尔只能一个人独自照料昏迷的艾德华达。坚强的凯尔坚守自己对女儿的承诺,在艾德华达的病床前不离不弃地照料了她整整 38 年!而凯尔自己也从一个中年妇女变成了一个 8 旬老妇!

凯尔的伟大母爱故事给美国畅销书作家威恩·戴尔带来灵感,促使他写出了畅销书《承诺就是承诺:一个难以置信的母爱故事和给我们的启示》。凯尔伟大的母爱故事鼓舞了世界各地成千上万人,每年 3 月艾德华达生日那天,都有至少数百名游客从世界各地赶到凯尔的家,为昏迷的艾德华达庆祝生日。

坚强母亲梦中辞世

然而近年来,凯尔自己的健康状况也开始下降,有了心脏方面的疾病。不过,80 岁的凯尔仍然坚持亲自照料艾德华达,为了更好地照顾女儿,凯尔请了一名护士。

3 月 7 日,当护士来到凯尔的家敲门时,却发现一直没有人开门。她赶紧请邻居帮助打开凯尔家的房门,结果他们却发现凯尔已经在睡梦中安详地离开了人世,在她去世时,她仍然不离不弃地和昏迷的女儿睡在同一个房间里。凯尔的离世让家人们深感悲痛,凯尔的侄女帕米拉·布吉克说:“我们都以为她会比我们活得更长,因为这个女人是这样坚强。”

小女继承母亲“重任”

据凯尔的另一女儿科琳称,母亲去世后,他们的家庭将继续负责照顾昏迷的艾德华达,科琳说:“我们从来都不认为这是一种煎熬,我和母亲一样相信,我的姐姐总有一天还会醒来。”

科琳称,她早就想搬到母亲家中来住,好帮助照顾昏迷的姐姐,但她母亲却一直不允许,而是坚持让她“过自己的生活”。科琳说:“我母亲不想让我们受到拖累。”

凯尔的邻居查卡·福格森称,当艾德华达 38 年前昏迷时,他当时还没有出世,他对凯尔的伟大母爱一直非常钦佩。福格森说:“我总是想知道她为什么能够几十年如一日,一次我终于向她问出了这一问题,她对我说,她认为这是一种值得付出的牺牲,她说她会终生遵守自己对女儿的承诺,直到死亡。” 爱尔

英国 男孩天生不会“吃饭” 四处求医终于“饿了”

感到饥饿就要吃东西,这似乎应该是每个婴儿与生俱来的能力。然而,英国北约克郡一名男孩却天生不会“吃饭”,自降生 5 年来一直靠导管向体内输送食物。日前,经过奥地利专家的治疗,他终于有了“饥饿感”,并且生平第一次用自己的嘴饱餐一顿。

据报道,利奥·科宁的母亲梅尔在儿子降生后就发现了他的异常,利奥生来对母乳竟毫无兴趣,5 天后,梅尔带儿子去医院求助,但医生也无法解释他不会用嘴进食的原因。利奥 1 岁生日时,医生通过手术给他的身体上安装了永久性的导管,从此所有食物一直通过他的鼻子输入他的体内。

几年来,利奥的父母带着他四处求医问诊,但没有一个医生能医治他的怪病。去年 8 月,英国电视上播出的一则新闻让利奥全家终于看到了希

望。一个小女孩患有和利奥相似的疾病,在奥地利接受特别治疗后,终于痊愈。利奥的父母决定带儿子去海外就医,但高昂的医疗费却让这个普通工薪家庭犯了愁。幸运的是,北约克郡的当地居民在得知消息后纷纷慷慨解囊,为他们凑足了 2.4 万英镑的费用。

今年 2 月,利奥开始了在奥地利的物理治疗。医生拔出了利奥的进食管,并开始强制性地进行他学习“吃饭”。

利奥的学习能力大大出乎家人的意料,在接受治疗一周后,他就吃下了一整块巧克力蛋糕,现在更感受到冰激凌和意大利香肠从口中下肚的美妙滋味。不过,关于利奥天生不会吃饭的原因,医生还不能确定。在利奥 3 岁时,医生曾发现他的脊柱有严重的关节肿胀现象。专家认为这可能阻碍了大脑向他的胃部发送“吃饭”的神经指示信号。 康娟

日本 身穿防火服弹燃烧的钢琴 艺人“火爆演出”惊呆观众



名副其实的“火爆演出”

人们常常用“火爆”来形容演出的成功和受欢迎程度,而日本著名爵士钢琴演奏家山下洋辅 3 月 8 日上演了一出名副其实的“火爆演出”——身穿防火服在一架熊熊燃烧的钢琴上演奏。

当天下午 5 时许,66 岁的山下在日本石川县志贺町的海边开始了这场惊世绝伦的表演。钢琴被点燃后不久,整架钢琴就被熊熊火焰所包围。在“噼噼啪啪”的爆破声中,虽然钢琴的音渐渐走样,但山

下依旧全神贯注地按动着琴键。在场的 450 多名观众被这样的“火爆演出”惊呆了。

大约 10 分钟后,琴键之间也开始冒烟,演奏至此宣告结束。离开坐席后,山下望着燃烧的钢琴不无感慨地说,这在世上恐怕很罕见。

事实上,早在 1973 年,山下就已凭借这一表演被人们称为“弹奏燃烧钢琴的男人”。他说,之所以再次进行冒险是因为一直想确认自己当时的表现究竟怎样。 信莲

爱情绕了一个大弯路,美白发情侣结为夫妇 初恋情人半世纪后“第二次初吻”

美国明尼苏达州贝波特市 64 岁的鲍伯和苏尔·奥尔森是一对学生时代的“初恋情人”,然而他们中学毕业后就各奔东西,各自结婚生子。可没想到事隔近半个世纪后,这对少年时代的情侣竟再次奇迹般地重逢到了一起,他们再次擦出了爱情的火花,并于去年举行了婚礼。

初恋情人各奔东西

1957 年,鲍伯和苏尔在美国明尼苏达州贝波特市的中学读 9 年级时,互相坠入了爱河,他们经常一起去看电影,并发生了甜蜜的“初吻”。

1961 年中学毕业时,鲍伯开始向苏尔求婚,他对苏尔说:“嫁给我吧。”然而,苏尔却认为他俩还太年轻,一口拒绝了鲍伯的求婚。他们在中学毕业那天伤心地告别后,就开始各奔东西,苏尔考上了美国明尼苏达州大学,而鲍伯则加入了美国陆军。

随着时间的流逝,鲍伯找到了新的恋人路丝,并结了婚,而苏尔也找到了一个丈夫。几十年后,鲍伯在美国加州圣克利门蒂市退了休,而苏尔则在美国爱荷华州退了休。

半世纪后奇迹重逢

2003 年,鲍伯结婚 24 年的妻子路丝死于癌症,他陷入了彻底的悲痛和孤独之中。令鲍伯没有想到的是,在妻子

路丝去世后,他和初恋情人苏尔竟又因为一个偶然的契机,再次奇迹般地重逢到了一起。

首先是苏尔的堂妹毛林·鲍尔森通过美国“同班同学”网站找到了鲍伯的下落,鲍伯说他计划在几天后重回贝波特市家乡。毛林则告诉他,苏尔也正好从爱荷华州返回家乡,他们可以一起相聚。毛林还称苏尔正在和结婚 37 年的丈夫办离婚。

鲍伯和苏尔已有 40 多年没有见面了,当他在毛林的家中见到年过花甲的苏尔时,鲍伯仿佛进入了“时间隧道”,40 多年前的一切再次浮现在了眼前。鲍伯回忆说:“当我们的眼神碰到一起时,我浑身都激动地颤抖起来。”

初恋情人“第二次初吻”

鲍伯称,当他开车带苏尔到饭店用餐时,他在停车场为苏尔打开了车门,由于他俩靠得那么近,他情不自禁地在苏尔脸上轻轻吻了一下,而苏尔也回了他一吻。鲍伯说:“我知道我们之间仍然还有爱。”

苏尔将鲍伯的那一吻称做是他的“第二次初吻”,因为她永远记得自己和鲍伯的第一次初吻,而鲍伯的“第二次初吻”带给她的震撼丝毫不亚于第一次。苏尔说:“虽然这是普通的一吻,但却让我感到难以置信,因为这一吻充满了魔力,彻底将我俘虏了。”

鲍伯和苏尔在相隔近半个世纪后再次坠入了爱河。

白发情侣结为夫妇

第二天鲍伯返回了加州,苏尔也飞回了爱荷华州,鲍伯在电子邮件中向苏尔坦承,他仍然爱着她,当时苏尔已经办妥了离婚手续。去年 6 月,在相隔近 50 年后,鲍伯终于再次向苏尔求婚:“嫁给我吧。”这回苏尔没有再拒绝。

鲍伯和苏尔称,有时候他们真想知道,如果苏尔当年就答应了他的求婚,他们中间没有这近半个世纪的“爱情弯路”,那么他们的生活将会是什么样。目前,鲍伯和苏尔幸福地生活在一起,苏尔说:“我们在最简单的事情上也能找到乐趣,譬如接吻,在这个年龄,你必须重复尝试,才能找到最好的接吻方式。” 综合



上:学生时代的亲密合照 下:近半世纪后的亲密接吻



阿根廷 列车撞上双层大客 18 人睡梦中死亡

阿根廷首都布宜诺斯艾利斯以南约 200 公里的一处道口 9 日发生列车与客车相撞事故,造成至少 18 人死亡,47 人受伤。在道口等待通行的一名妇女和两名儿童也在死难者之中。

相撞

阿根廷《号角报》报道,事故发生于当地时间 9 日凌晨 2 时(北京时间 8 日 15 时)刚过。一辆载有 65 人的双层长途客车从马尔德阿雷返回圣米格尔途中,与一辆载有 250 人、从孔斯蒂图西翁驶往马尔德普拉塔列车在 63 号铁道道口相撞。客车尾部与列车相撞,几乎被完全撞毁,列车几节车厢脱轨。

47 名伤者被送往圣罗克医院救治,其中 10 人伤势严重。2 名客车司机未受伤。

亲历这场事故的列车乘客亚历杭德罗说,事故发生前,道口的拦道木已经放下,客车从另一边穿越后被撞坏,“亚历杭德罗说,之后,他听到许多尖叫声”,还有许多孩子孤零零的,许多老年人受伤”。

责任

报道说,目前有数名目击者证实,事故发生时列车通过标记明显,是客车穿越了已经降下的拦道木,但客车所属运营公司 Rapido Argentino 坚称事故原因尚未得出。

事故发生原因不明,“公司负责人阿德里安·博内利说。他拒绝回答事故原因是否为驾驶员失误”。

两名客车司机目前正在接受检方调查。列车公司一名发言人说,该公司已经暂停一切服务。列车公司说,事故伤者中有 15 至 20 人是列车乘客。

列车驾驶员说,客车穿越了拦道木,导致他们没有时间刹车。列车公司发言人坚称,事故发生时,铁道道口信号显示完全正常。

一些伤者家属当天聚集在一起,认为客车司机要为事故负责。一些死者家属也从圣米格尔赶往事故现场。

他们听到了列车的鸣笛提醒,却依旧穿越了铁轨,“伤者家属帕特里夏·德马尔科说。何珊(新华社供本报特稿)